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     09.ª SESSÃO 
08.ª Sessão Ordinária 

  

      Ata n.º 09/2016 – Aos vinte e um dias do mês de março do ano de dois mil e dezesseis 

(21/03/2016), às dezenove horas (19:00), reuniram-se os Vereadores na Câmara Municipal 

de Lidianópolis, Estado do Paraná, em sua nona sessão e oitava Sessão Ordinária. Com a 

presença oito vereadores, estando ausente o vereador Sergio Carlos Mendes. Sob a 

Presidência do Vereador Dorival Caetani, iniciou-se a presente Sessão com a Leitura do texto 

bíblico (João, capitulo 12 Versículo 1-11), realizado pelo Vereador Paulo Francisco de Melo, 

procedida da Oração do Pai Nosso. No EXPEDIENTE, constaram as seguintes matérias: Ata 

nº 08/2016, foi colocada em discussão e votação e aprovada por unanimidade; Oficio n.º 

38/2016. Autoria do Poder Executivo. Encaminhando anexo Projeto de Lei nº.732/2016; 

PROJETO DE LEI nº. 732/2016 -  Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o Executivo 

Municipal a Alienar (vender) bens moveis da municipalidade e da outras providencias - foi 

encaminhado para as comissões de Finanças e Orçamentos, Justiça e Redação Final; 

PROJETO DE LEI nº.731/2016 -  Autoria do Poder Executivo. SUMULA:  Autoriza o chefe do 

Poder Executivo do Município de Lidianópolis a firmar Contrato de Comodato com a Patrulha 

Ambiental do Rio Ivai – PARI, neste Município de Lidianópolis-Pr e da outras providencias. No 

EXPEDIETNE, não ouve uso da palavra. Na ORDEM DO DIA, foi apresentada as seguintes 

matéria para discussão: PROJETO DE LEI nº.731/2016 -  Autoria do Poder Executivo. 

SUMULA:  Autoriza o chefe do Poder Executivo do Município de Lidianópolis a firmar Contrato 

de Comodato com a Patrulha Ambiental do Rio Ivai – PARI, neste Município de Lidianópolis-Pr 

e da outras providencias -  foi colocado em primeira discussão e votação e aprovado por 

unanimidade. Nas EXPLICAÇÕES PESSOAIS, fizeram uso da palavra: APRECIDO 

BUZATO, cumprimentou a todos. Parabenizou ao vereador Ferrugem por estar completando 

mais um ano de vida, muita saúde, paz a você e sua família. Outra situação que gostaria de 

colocar, é que nesse final de semana ocorreu uma situação que ate agora não consegui 

entender, segundo informações ai que passaram uma data que pertence ao município como 

todo terreno acredito que pertença ao município, aonde a empresa tijolão estaria fazendo uso 

para descarregar areia e alguns materiais de construção, acredito que aquele terreno e 

totalmente da prefeitura, se eu estiver errado, vamos averiguar certinho, ate passeis la no 

sábado e eles estavam descarregando la, e não sei porque, não sei porque me envolveram, 

disseram que eu estava fiscalizando, que iria levar para o Fórum, não sei o que acontece com 

Lidianópolis, não sei o que deu de errado porque segundo informações estão pedindo ate 

para tirar o material que foi colocado naquele terreno, falo pra vocês, o comentário, inclusive 

ate falei com a família que colocou que havia comentário em cima de meu nome que a 

oposição estava fiscalizando e querendo denunciar, eu sou oposição sim, continuo sendo 

oposição, mas aquilo que e para o bem de Lidianópolis ou para uma empresa que esta 

crescendo em Lidianópolis, esta dando emprego, jamais seria contra usar aquele terreno, e 

vou além, se essa empresa quiser continuar eu mesmo vou lavrar uma minuta de um 

comodato e vou apresentar aos vereadores para todos assinarem e legalizar isso ai também, 

porque se não estava usando, estava no mato, a pessoa foi la, limpou, que mal tem, se nos 

podemos passar um veiculo, dois para uma patrulha, outro para associação de pescadores, 

onde passamos também o barracão para o Sr. Messias, e nos todos assinou e aprovamos 

porque não queremos o mal, esta ai as empresas instaladas, cedemos terrenos na vila rural 

que é do município e não sei porque as pessoas tem essa capacidade de querer jogar em 

cima de alguém, isso não e bom, não e um perfil correto quando se quer fazer as coisas 

acontecerem dentro de Lidianópolis,  se tem ou se há alguma coisa errada não me coloquem 

no meio, não estou chateado pelas minhas posições politicas não, estou chateado porque 

meu filho namora a filha de um dos empresários, considero como meu amigos, meus 

parentes, se tivesse errado, eu iria falar para essas pessoas, olha esta errado, jamais iria 

prejudicar essa empresa que eu vi nascer aqui dentro de Lidianopolis e hoje e um sucesso, 

tem Loje em Ivaiporã, tem loja aqui em Lidianópolis e porque não apoiarmos essa empresa, 

hoje fique sabendo, procurei correr atraz, vou estar falando com os demais irmãos dessa 

empresa, e vou levantar a fundo, se tiver alguma coisa que estão usando a oposição, nos 

estamos disposto a discutir essa situação nem que seja na justiça, porque chega de levar 

culpa onde não tenho, se ao menos tivesse falado para minha esposa que isso estava 

acontecendo, nem pra ela, sabia que estava acontecendo, porque passei la e vi, mas nem pra 

ela comentei, comentei pra uma pessoa, então eu tenho minha consciência tranquila, vou dar 
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toda sustentação e apoio para essa empresa, deixo registrado aqui, que se assim eles 

quiserem continuar nesse terreno e haver legalidade, eu sou o primeiro a apoiar e assinar 

que eles permaneçam la e usem enquanto o município não precise daquele terreno,  porque 

se não esta precisando, nada mais justo que apoiar essa empresa, seria isso, muito obrigado; 

SAULO CESAR GUERRA, cumprimentou a todos. Aproveitando um gancho nas palavras do 

vereador Buzato, o Rogerio acabou de chegar, esteve falando ai, eu não sabia que tinha 

acontecido esse problema, e não passei la, me parece que e o pessoal do condomínio, 

loteamento que estava reclamando, la era para ser uma área verde, uma praça, foi plantado 

umas arvores la, isso e o que fiquei sabendo, essas coisas e complicada. Estão arrumando as 

estradas onde corre os ônibus já estão quase pronta, esta sendo feito os reparos, estive la 

essa semana, no Viel precisa de reparo em alguns trechos, choveu, alguns não estão 

deixando as aguas saírem, muito mato na beira da estrada, acho que devíamos fazer uma lei 

para roçagem ou a própria prefeitura passar veneno na beira da estrada onde há pastos, não 

tem como agua sair, corre na estrada e acaba estragando, estive la e esta feio, tiro o chapéu 

para o Paulinho que esta conseguindo trafegar com o ônibus la, mas ali e fácil para arrumar, 

estrada estreita, um ou dois dias fica pronto. A estrada do Gato parece que arrumaram, era 

bem precária, ainda a as estufas para arrumar as estradas, a gente vem pedindo a muito 

tempo, poderia pegar esse fim de semana e priorizar as estufas, arruma la no su Nezio Rui, a 

o Lemes também foi arrumado, tem a do Cridio, a do Dô, do Buzato que também e 

complicada para sair, do Cecilio Goes, são todos trechos pequenos, que se pegarem firme em 

dois ou três dias fazem todas as estufas, acho que podia ser priorizado essa semana, o 

pessoal esta animado, não e por cause de politica não, e porque há sofrimento mesmo, o 

tomate não tem dia para colher, choveu ou não chouveu, tem que colher, podia ser 

priorizado essas estufas como estamos falando, so nos sabemos  como no tempo do 

Chumbinho, varias outras ais, o pessoal vem de São Paulo, quer fazer estufas, não tem 

estradas , hoje o maior induto do município como vemos que o pequeno produtor hoje, talvez 

o cara tem mil aqueires de soja e um funcionários,  outra tem um ou dois alqueires mas tem 

de quatro a cinco estufas e cinco funcionários, então, da muito mais empregos cinco estufas 

sendo uma agricultura pequena que gera mais lucro para o município, um ou dois trabalha, 

um giro grande para o município, a prefeitura podia olhar com mais carinho para estar 

priorizando isso dai. Parabéns ao Ferrugem pelo aniversário, essa semana tem meu, do 

Sergio Carlos, sera na sexta-feira santa; ADEMIR APARECIDO CANDIDO, cumprimentou a 

todos. Agradeceu aos companheiros pelos votos de feliz aniversario, fica contente de estar 

trabalhando nessa casa de leis, de ser vereador, nascido e criado em Lidianópolis, 

completando mais um ano de vida, sendo vereador e trabalhando com os amigos nessa casa 

de leis, agradece  a todos pela amizade; ANDERSON CLEITON ALVES, cumprimentou a 

todos. Parabenizo nosso companheiro que esta ai fazendo aniversario, Ferrugem, 

trabalhamos juntos a anos na saúde e agora estamos juntos ai nesta câmara de vereadores, 

meus parabéns a você, parabenizou o vereador Saulo que fara aniversario dia 25, sexta feira; 

ANTONIO APARECIDO DOS SANTOS, cumprimentou a todos. Parabenizo ao Ferrugem, 

muita paz, saúde e felicidade, que Deus te de sempre muita força, luz em seu caminho, 

obrigado por ser companheiro, amigo da gente, como você disse, e um prazer estar aqui, 

junto com os demais sendo  vereador num momento desse, e pra isso que a gente luta 

mesmo, uma conquista pra você e todos aqui. Referente ao assunto do Buzato, eu nem 

estava sabendo dessa situação, acho que todo mundo torce pelos meninos, se fomos fazer 

algo vai ser para ajudar eles, a gente conhece eles a muito tempo,  será um prazer para 

gente, esta desenvolvimento, não sabia dessa situação, torço por eles que estão crescendo, e 

uma caminho difícil, não e fácil entrar na disputa com outros mais grandes e eles 

conseguiram, fico contente, minha sobrinha Carla trabalha la, o que pudermos fazer, 

faremos, talvez ocorreu um momento de bobeira, disseram isso..., estou contente com o 

Julio esse mês ai na prefeitura, temos visto o pulso firme dele ai, muitas coisas esta sendo 

resolvido bem aberto pra conversas, temos conversado muito, tem deixado os secretários a 

vontade para trabalhar, cobra na hora que for necessário cobrar, isso e bom, ideias novas, e 

isso que a gente precisa mesmo, ter mais gas para discutir, essa casa sempre tem feito isso, 

trazer essas propostas para falar, e bom termos a chance de falarmos também, tem dado 

certo, o momento esta bom para todo mundo, esta tranquilo, cada um esta lutando por seu 

espaço, isso e muito interessante, tenho torcido sempre pra isso, venho galgando la de 

baixo, não quero atropelar ninguém, nem ser atropelado ou fazer nada de maneira errada, 

quero falar na hora certa e escutar na hora certa, boa noite e muito obrigado; Presidente 
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DORIVAL CAETANI, agradeceu a todos os vereadores e visitantes. Gostaria de dizer 

Buzato, é um ano politico, sobre o assunto eu não sabia de nada, acho que vereador 

nenhuma aqui ira querer prejudicar alguém que esta gerando empregos, investiram em 

Ivaiporã, investiram aqui, estão expandindo, alguns já passou por essa casa, a empresa esta 

crescendo, precisam de apoio, mas sempre vai ter situações de alguém cutucar o outro, isso 

sempre teve, eu não sabia do assunto, fiquei ate constrangido, em momento algum chegou 

ate mim, fuxico na politica sempre teve, ira ter mesmo, todo mundo esta ai pensando em 

ajudar, não querer atrapalhar, tem coisas que não devemos aceitar mesmo, como você falou, 

esta seu filho dentro da casa, o pessoal são todos de casa, não teriam capacidade de fazer 

isso, isso e conversa de pessoas desocupadas. Agradeço a vocês mais uma vez pelos 

projetos, analises, matérias votadas, agradeço e parabenizo o Ferrugem por seu aniversario, 

sua vida e muito corrida junto a saúde, uma vida que não e fácil, viagens a Londrina, 

Curitiba, etc, so quem pegar mesmo para saber, há muitas viagens por dia, e compensativo 

atender ao povo,  mas ainda falta organização, há coisas ali que não concordo, não sei 

trabalhar errado, e complicado, tenho falado pra os vereadores aqui, tenho falado, não sei 

trabalhar errado e acontece, a situação do Jose Carlos também e complicada, muito trabalho, 

cada um tem seu jeito, a vida não e fácil.  E, nada mais havendo, encerrou-se a presente 

Sessão, cuja ata foi gravada e transcrevida por mim, Claudiomiro Domingos Honorato, 

Secretário Geral e será afixada em Edital para analise e aprovação, assinada pelo Presidente, 

1º Secretário  e   os demais vereadores. 
 
 

Dorival Ceatani                                           Antônio Ap. dos Santos 
                         Presidente                                                          Secretário 


